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ORDEM DO DIA 

2ª SESSÃO ORDINÁRIA – 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

REALIZADA NO DIA 26 DE SETEMBRO DE 2019 

 

REQUERIMENTOS – 01 

 

Nº 064/19 – A Vereadora Evelin Voichicoski Freitas, no uso de suas atribuições legais requer, da 

Secretaria Municipal de Gestão Pública, informações sobre a data prevista para pagamento de 

funcionário que estão inseridos no avanço horizontal.  
 

                                                                                                                                                                               

INDICAÇÕES – 09  

 

Nº 46/19 – O Vereador Eduardo Comin das Neves, no uso de suas atribuições legais, indica Secretaria 

de Obras e Infraestrutura, que veja da possiblidade de colocar material frezzado no acesso a marginal 

da BR-277 até a Rua José Caetano de Oliveira e em toda sua extensão.   

 

Nº47/19 – A Vereadora Estefani Gomes, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Educação, que veja da possibilidade de construir mesas de concreto com jogos de 

tabuleiro no pátio das escolas compartilhadas Municipal Leonor Santos e Estadual Flávio Santos, 

localidade de Faxinal dos Quartins.   

 

Nº 48/19 – A Vereadora Fabiola Eloina Ferreira, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

de Esporte e Lazer, que seja realizado a revitalização do playground na localidade de Vilinha. 

 

Nº 49/19 – A Vereadora Luana Santana Sousa, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Saúde, que veja a possibilidade de enviar enfermeiro juntamente com ambulância, em 

todas as solicitações de ocorrência de emergência. 

 

 Nº 50/19 – O Vereador Fernando Andrade dos Santos, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Educação, que seja realizada a revitalização do playground do CMEI Recanto 

dos Pequeninos, Bairro Santa Rosa, Rua Basílio Machado.  

 

Nº 51/19 – A Vereadora Gabrieli Viante, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de 

Gestão Pública, que solicite a empresa terceirizada de manutenção da rodoviária, que seja realizada 

a instalação de bebedouros elétricos. 
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Nº 52/19 – A Vereadora Fabiola Eloina Ferreira, no uso de suas atribuições legais, indica ao 

Departamento de Trânsito, que seja realizada a substituições das placas de sinalização na Rua Pedro 

Sviech, localidade da Vilinha. 
 

Nº 53/19 – O Vereador Luiz Alberto Czelusniak Filho, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Esporte e Lazer, que veja da possibilidade de colocação de bancos em torno do Campo 

de Futebol Society, localizada no complexo esportivo e recreativo Geovane Amâncio dos Santos, na 

Praça Manoel Ribas.  

 

Nº 54/19 – A Vereadora Stefani Eurich, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de Obras 

e Infraestrutura, que veja da possiblidade de construir abrigos de ônibus com coberturas em locais 

estratégicos na extensão da estrada principal da localidade de Quero-Quero e Pulgas. 

 

  

PROJETO DE LEI – 01 

 

Nº 055/19 – Dispõe sobre a implantação da Semana da Prevenção à Saúde Feminina no âmbito do 

Município de Palmeira dá outras Providências. – Vereadora Stefani Eurich 

 

 


